SIMETRI TEST

Simetri

. Asagidaki sekillerden hangisi kesikli izgilerle iki es parcaya ayrilmistir?
TR

. Yandaki seklin esi hangi secenekte verilmistir? &

A.W B.’j\l C.W

. Yandaki sekli kag numarali katlama yerinden kesersek

C 3 123

sekil iki es parcaya bélinmis olur?

A1 B. 2

. Asagidaki sekillerden hangisi iki es parcaya ayrilamaz?

A O B. Jﬁ\//& 2 /

. Asagida verilen sekillerden hangisi dikey olarak ikiye katlanirsa es iki

parca olusmaz?
A. EI B. A B @

. Asagidaki sekillerden hangisi iki es parcanin birlesmesiyle olusur?

A. B. A La tjl>

. Yandaki sekil kirmizi cizgi ile belirtilen kismi simetri aynasina
gelecek sekilde konuluyor. Sekil ile simetri aynasinda olusan
sekil hcngi secenekte verilmistir?

A. ' B. C
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8.

10.

1.

12.

13.

14.

Asagidaki sekillerden hangisi iki es parcaya ayrilabilir?

A.[i/L_l B.F s “/j

=

N

. Asagidaki sekillerden hangisi ikiden fazla katlanirsa her seferinde es

parcalar elde edilir?
T 0
Asagidaki seceneklerde verilen rakamlardan hangisi iki es parcaya

ayrilamaz?
B. @ C. 2

A.

Asagidakilerden hangisi simetrik ki parcanin birlesimiyle olusur?
A B. e
> b

Asagidaki sekillerden hangisi simetrik degildir?

A 6B B. ~ O C ﬁ

D 4 o
Asagidakilerden hangisinin yandan gérintisi simetriktir?

A.é B{ﬂg cgﬂ
4

Yandaki seklin simetrigi hangi secenekte verilmistir?

A. B. o w
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

Asagidaki varliklardan hangisi simetriktir?

A.&

Yanda bir kelebegin es parcalarindan biri verilmistir.
Bu parccgc es olan parca hangi secenekte verilmistir?

Yandaki sekilde katlama cizgilerinden hangisi sekli iki
es parcaya ayrmaz?
A1l

B. 2 ol

Yandaki sekilde es ki parca olusturan kac tane katlama

cizgisi cizilebilir?
A 2 B. 3 C 4
Asagdakilerden hangisi simetrik degildir?

CT

A.M B.P

Yandaki harfin iki es parca olusturan kac tane katlama
cizgisi vardir?
A1

B. 2 e 3

€

21. Asagidaki sekillerden hangisi iki es parcaya ayrilmistir?

AR B. ‘ C

22.Yandaki seklin esi hangi secenekte verilmistir’? ﬂ

A .~ C

23. Asagidakilerden hangisi iki es parcaya ayrilamaz?
A 7 B. C

1

C 3 3

24 Yandaki sekli kac numarali katlama yerinden kesersek
sekil ki es parcaya ayrilmis olur?

Al B. 2

25.Hangi sekil dikey olarak ikiye katlanirsa iki es parca olusmaz?
A. Q B. :; @

26. Hangi sekil ikiden fazla katlanirsa her seferinde es parcalar olusur?
A. v B. |:> s <:>

27 . Verilen rakamlardan hangisi iki es parcaya ayrilamaz?

SR R
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